

Puternică afirmare a democrației orînduirii noastre socialiste, a întăririi unității și coeziunii întregului popor

Cel de-al II-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste se înscrie ca un eveniment de mare însemnătate în istoria patriei noastre, constituind expresia unității de neclintit a întregului popor în jurul partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Hotărârile adoptate cu acest prilej reprezintă un program luminos, de mare perspectivă, călăuzitor în opera de făurire a socialismului în România, în scopul ridicării țării pe noi culmi de progres și civilizație.

În acest context, un loc important în viața cetățenilor țării îl ocupă alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale, de la 9 martie 1980. „Deoarece sînt mai puțin de două luni pînă la alegerile pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare, sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvîntarea de încheiere a Congresului al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste, va trebui să trecem neîntirziat la pregătirea și desfășurarea temeinică a campaniei electorale. Să facem în așa fel încît întreaga campanie electorală, alegerile înseși să constituie o puternică manifestare a unității și voinței întregii noastre națiuni de a asigura împlinirea Programului partidului, de a asigura un loc demn poporului nostru, o viață materială și spirituală tot mai înfloritoare“.

Prin modificările care au fost aduse Constituției, Legii electorale și Legii consiliilor populare au fost lărgite posibilitățile de reprezentare a maselor de oameni ai muncii în organele puterii de stat, precum și de exercitare a drepturilor lor constituționale de a alege și a fi aleși în aceste organe. De reținut faptul că pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale se vor depune mai multe candidaturi, la consiliile populare comunale ajungîndu-se pînă la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. De asemenea, unul din vicepreședinții consiliului popular va fi membru al organizației locale a democrației și unității socialiste.

Respectînd criteriile și normele stabilite, care asigură o reprezentare judicioasă în consiliile populare și M.A.N. a tuturor categoriilor de cetățeni, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, de diferite naționalități, membri și nemembri de partid, candidații pentru alegerile de la 9 martie vor fi propuși de Frontul Democrației și Unității Socialiste. Atît pentru forul legislativ suprem al țării cît și pentru consiliile populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rîndul femeilor care astăzi, așa cum spunea secretarul general al partidului, reprezintă o forță uriașă a societății noastre, o prezență activă în producția materială și creația spirituală. O atenție deosebită se va acorda celor care vor fi propuși pe listele de candidați pentru alegerile de la 9 martie. Aceștia trebuie să fie cei mai buni dintre cei mai buni, muncitori, țărani și intelectuali din toate domeniile de activitate, care dovedesc inițiativă și spirit gospodăresc, care se bucură de încrederea colectivului, au o comportare demnă în familie și societate.

(Continuare în pag. a 2-a)

Oamenii muncii își exprimă voința de acțiune prin gînduri și fapte angajante

Cadru prielnic de afirmare

Este nemărginită bucuria cu care femeile din cadrul întreprinderii de tricotaje Petroșani au primit realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste. Considerăm că prin aceasta s-a dat curs voinței unanime a întregului popor ca în fruntea acestei organizații, expresie a profundului democratism al orînduirii noastre să se afle omul care și-a închinat întreaga viață și activitate ridi-

Maria IOBGA,
președinta organizației
proprii a F.D.U.S. de la
Întreprinderea de tricotaje
Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

Ne simțim puternic mobilizați

Colectivul de oameni ai muncii de la coloana 82 Vulcan a I.U.G.T.C. Craiova a primit cu bucurie și satisfacție realegerea ca președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România. Constituirea organizațiilor F.D.U.S. precum și celelalte măsuri de creștere a rolului Frontului Democrației și Unității Socialiste, de adîncire a democrației noastre socialiste, este opera secretarului general al partidului, avînd drept țel antrenarea largă a cetățenilor la realizarea cu succes a mărețelor sarcini stabilite de Congresul al XII-lea al P.C.R. Abnegația și dăruirea totală, exemplul de înalt patriotism pe

care cel mai iubit fiu al poporului nostru o dovedește în conducerea națiunii noastre socialiste spre cele mai înalte culmi de civilizație și bunăstare, ne înflăcărează inimile, ne înarpează conștiințele, mobilizîndu-ne pe noi, oamenii muncii, la o activitate rodnică.

Sîntem insuficienți de perspectivele de dezvoltare și progres ce se deschid în fața națiunii noastre și ne exprimăm dorința și voința fierbinte de a munci neobosit pentru împlinirea sarcinilor de producție care ne revin, conștienți de faptul că astfel ne vom aduce contribuția la înflorirea scumpei noastre patrii pe calea socialismului și comunismului.

Constantin SIRBU,
tehnician, coloana 82 Vulcan
a I.U.G.T.C. Craiova



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8518

VINERI, 25 IANUARIE 1980

4 pag. — 30 bani

Înfăptuim hotărârile Congresului al XII-lea

Valea Jiului 1980 peste 11 milioane
tone de cărbune!

Acum, la începutul anului 1980, anul în care Valea Jiului trebuie să extragă peste 11 milioane tone de cărbune, anul în care se pregătesc producția noului cincinal și condiții ca deceniul 1981-1990 să devină cu adevărat deceniul științei, tehnologiei, calității și eficienței

„Cercetarea va fi puternic ancorată în problemele mineritului Văii Jiului“

ne-a declarat ing. Valeriu Stanciu, directorul tehnic al I.C.P.M.C.

În raportul comunist prezentat Congresului al XII-lea al partidului și întregii țări, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului spunea: „În industrie, cercetarea trebuie să asigure dezvoltarea mai rapidă a bazei proprii de materii prime și energie, valorificarea complexă a rezervelor inferne de substanțe minerale, utilizarea intensă a noilor surse de energie, asimilarea de noi produse cu caracteristici superioare, generalizarea mecanizării, automatizării și cibernetizării producției, introducerea de noi tehnologii avansate în toate ramurile producției, care să permită reducerea mai accentuată a consumurilor materiale și energetice, recuperarea și refolosirea materiilor prime și materialelor“. Am insistat asupra acestui citat, am dorit să-l reamintesc pentru că în el sînt sintetizate clar, precis, direcțiile în care va trebui să acționăm toți cercetătorii din domeniul mineritului.

O primă problemă pe care o avem în vedere este creșterea gradului de cunoaștere a cimpurilor de exploatare existente și a noilor perimetre, care să conducă la promovarea de noi rezerve în bilanț. Totodată, se fac studii pentru valorificarea cit mai bună, cit mai complexă a rezervelor existente și prin dimensionarea corectă a pilierilor de protecție a lucrărilor de la suprafață și din subteran. Prin studiile efectuate am redat circuitului producției pînă acum 50

milioane tone de cărbune, care fuseseră imobilizate în pilierii de protecție, iar în cincinalul 1981-1985 vom mai reda producției alte 50 milioane de tone.

O altă direcție în care vom acționa — modernizarea tehnologiilor de săpare a lucrărilor miniere de investiții și de pregătire în paralel cu modernizarea tehnologiilor și găsirea de noi procedee de susținere a acestor lucrări. Realizarea investițiilor este un capitol

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. PAROȘENI

Termen record în montarea utilajelor

La mina Paroșeni a intrat în probe tehnologice un complex de înaintare în steril. Montat la orizontul 420, în numai șase zile, utilajul este destinat deschiderii de noi capacități de producție în blocul II, unde, de asemenea, vor fi introduse pentru extracția cărbunelui complexe mecanizate. Interesant de menționat este faptul că operația de introducere și montare s-a făcut pe patru schimburi de către formația „service“ condusă de Vasile Capriș și de brigada lui Mihai Bacoș, brigadă care de fapt va lucra cu acest utilaj. Merită, totodată, a fi consemnat că montarea utilajului cu trei zile mai devreme de termenul planificat, permite realizarea în avans — așa cum spunea de altfel șeful brigăzii —, a peste 30 ml lucrări de deschideri.

Din „camera“ lui Iosif Clamba a pornit
o chemare la întrecere

La examenul maturității, noua gardă răspunde prin fapte

Cu cîteva zile în urmă, conduse de acest miner de elită s-a schimbat radical în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și interesul reporterului, întrucît structura brigăzii de elită s-a schimbat răpedită în ultima perioadă de timp. Au ieșit la pensă veterani ca Ciutre sau Irimes, în abatajul lor, lansată de ortacii lui Iosif Clamba, de la sectorul IV al minei Lonea, ca macii în războarele cu Chemarea care a trezit și

Manifestări dedicate Unirii

● La Petroșani, în fața casei de cultură, a avut loc ieri o frumoasă manifestare, sub genericul „Unire-n cuget și simțuri”, organizată cu prilejul zilei de 24 ianuarie, zi în care am aniversat 121 de ani de la Unirea Moldovei cu Țara Românească, pagina de mare și veșnic fior patriotic în istoria patriei noastre. La spectacolul literar-muzical organizat cu acest prilej și-au dat concursul poezii și artiști amatori, formația corală și fanfara de la Intreprinderea de utilaj minier Petroșani. În încheierea acestei manifestări, participanții — un mare număr de tineri, de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile din Petroșani — s-au prins, la lumina torțelor, într-o „Horă a Unirii”, emoționant simbol al patriotismului și unității poporului nostru.

● La Petrița s-a comemorat, ieri, marele act al Unirii printr-o adunare festivă a unităților de pionieri din școlile orașului. După ceremoniul pionic s-a desfășurat un spectacol literar-muzical-coregrafic.

● Palatul cultural din Lupeni a găzduit, ieri dimineață, o adunare pionică cu caracter memorial, în cadrul căreia a fost evocată Unirea Moldovei cu Țara Românească, act istoric de la care s-au împlinit 121 de ani. Ansamblul orășenesc al pionierilor a prezentat un spectacol tematic.

● În școlile din Petroșani și Vulcan au avut loc ieri evocări istorice ale Unirii împlinite la 24 ianuarie 1859. Formații artistice au prezentat spectacole de muzică și poezie.

Puternică afirmare a democrației orînduirii noastre socialiste

(Urmare din pag. 1)

Ca în întreaga țară, în Valea Jiului campania electorală constituie un prilej de activizare a maselor de oameni ai muncii, de creștere a spiritului de responsabilitate pentru îndeplinirea sarcinilor la producția de cărbune, realizarea obiectivelor de investiții, a planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial. În acest sens, organizațiilor proprii ale Frontului Democrației și Unității Socialiste, sub îndrumarea și conducerea organizațiilor de partid, le revine sarcina pregătirii temeinice a adunărilor cetățenești în scopul depunerii candidaturilor pre-

cum și a organizării întîlnirilor dintre candidați și alegători. În cadrul importante acțiuni politice „Tribuna democrației”, o nouă și valoroasă instituție a democrației noastre socialiste, inițiată de cel mai înflăcărat comunist al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se vor dezbată principalele aspecte ale vieții economice, sociale și politice ale țării.

În Valea Jiului, întreaga activitate de pregătire a alegerilor trebuie să se desfășoare sub semnul mobilizării tuturor cetățenilor la transpunerea în viață a Hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului, a împlinirii sarcinilor ce ne revin pentru acest an și pe întregul

cincinal. Este momentul prielnic pentru ca, sub conducerea organizațiilor de partid, organizațiile democrației și unității socialiste, de sindicat, U.T.C. și femei, să acționeze cu perseverență pentru a desfășura ample activități culturale-educative în scopul popularizării politicii interne și externe a partidului și statului nostru. Campania electorală trebuie să marcheze o puternică afirmare a înaltei răspunderi patriotice a fiecărui cetățean al țării, o puternică manifestare a coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, pentru progresul și înflorirea României socialiste.



Zile de iarnă în Petroșani.
Foto: O. GHEORGHE

Cadru prielnic

(Urmare din pagina 1)

cării bunăstării și prosperității poporului, al cărui vrednic fiu este. Politica înțeleaptă promovată de partidul nostru, de secretarul său general, a dat posibilitate tuturor oamenilor muncii să-și afirme personalitatea. Cu atât mai mult nouă, soțiilor și fiicelor de mineri, care grație grijii purtate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, avem în prezent un loc sigur de muncă.

Prin noul cadru democratic creat ca urmare a propunerilor valoroase ale secretarului general al partidului, se dă un nou sens largirii democrației. În felul acesta toți oamenii muncii au posibilitatea să participe la soluționarea problemelor majore ale construcției noii societăți socialiste în țara noastră. Pentru noi, femeile aceastea constituie garanția că astfel vom fi tot mai puternic implicate în problemele economice, politice și sociale ale țării, ceea ce ne determină să ne exprimăm totală adeziune la hotărârile celui de-al II-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste, în vederea îndeplinirii neabătute a jstoriilor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului. Răspundem acestor sarcini prin îmbunătățirea calității producției de tricotaje, obținerea de succese tot mai mari pe linia realizării sarcinilor ce revin colectivului nostru.

Cercetarea va fi mai puternic ancorată în problemele mineritului Văii Jiului

(Urmare din pagina 1)

deosebit în dezvoltarea oricarei industrii, dar mai cu seamă în minerit.

Mecanizarea abatajelor cameră, care au o pondere în producția totală a Văii Jiului de 37 la sută, va constitui o preocupare de bază a cercetărilor noastre.

Pe lângă cele amintite — am încercat să respectăm o ordine logică a activității și nu a urgențelor — trebuie să subliniem o direcție de o mare importanță — **mecanizarea complexă a lucrărilor din subteran**, sarcină trasată de secretarul general al partidului. Cît este de importantă această sarcină o demonstrează câteva cifre: în 1985 ponderea producției extrase mecanizat va ajunge la 52,8 la sută din totalul producției obținute, iar pentru aceasta numărul combinelor de abataj va crește la 113 bucăți, iar al complexelor la 139. Ne vom orienta cercetările atît în stabilirea condițiilor optime de zăcămint pentru mecanizarea complexă, cît și în direcția perfecționării tehnologiilor din abatajele complex mecanizate în vederea creșterii vitezelor de avansare pe abataj și a uti-

lizării intense a dotării tehnice în direcția îmbunătățirii din punct de vedere constructiv și funcțional a acestor utilaje, a adaptării lor la condițiile caracteristice de zăcămint, a reducerii diversității acestora și la crearea condițiilor pentru tipizarea lor.

Dar, cercetarea va mai cuprinde și teme care vor mai viza îmbunătățirea activității în instalațiile de preparare, ce vor trebui să asigure posibilități de preparare a întregii cantități de cărbune extras și mă gîndesc la cantitatea de cărbune ce va trebui extrasă suplimentar, la care s-au angajat minierii Văii Jiului.

Un loc aparte vor ocupa în activitatea noastră cercetările bio-psiho-sociale privind implicațiile extinderii procesului de mecanizare în subteran, stabilirea criteriilor de corelare pe baze științifice a nivelului aptitudinilor cu cerințele principalelor posturi, în scopul folosirii raționale a forței de muncă. Acestea ar fi foarte pe scurt câteva dintre problemele, dintre obiectivele care ne frămîntă. Dintre temele pe care le-am propus să le rezolvăm, unele sînt în curs de finaliza-

re, iar altele chiar finalizate.

Dorim și vom realiza această dorință a noastră — **cercetării să fie permanente prezenți în mijlocul colectivului de oameni ai muncii, la fronturile de lucru, prezenți cu noi soluții, propuneri pentru îmbunătățirea activității productive, pentru obținerea unei cantități cît mai mari de cărbune**. Numai în acest an Valea Jiului va trebui să

realizeze peste 11 milioane tone, iar cercetătorii sînt hotărîți să-și aducă și ei contribuția la realizarea sarcinilor de plan pe acest an, să contribuie la realizarea celor 15—16 milioane tone de cărbune la sfîrșitul cincinalului, ca să nu mai amintim că în acest an, noi, cercetătorii, trebuie să creăm condiții ca deceniul 1981 — 1990 să devină deceniul științei, tehnologiei calității și eficienței.

Vă informăm

● Un nou spectacol cu comedia „Logodnica” prezintă actorii Teatrului de stat Valea Jiului, mîine, ora 17, la Casa de cultură din Petroșani.

● La sfîrșitul acestei luni, pentru oamenii muncii de la mina Dilja începe un nou curs de calificare pentru meseria de miner.

● „Noroc bun, fruntași ai muncii!” se intitulează spectacolul prezentat de artiștii amatori de la cooperativa „Straja” din

Lupeni în fața preparatorilor din localitate.

● O dezbatere avînd ca temă „Demnitate, corectitudine în muncă, familie, societate” a avut loc în cadrul seriei culturale organizată de tinerii din întreprinderile și instituțiile orașului Lupeni.

● La magazinul de articole sportive din Petroșani au sosit costume pentru schi, căciulițe, fulare, mănuși, bocanci etc. Pe cînd însă și schiurile?

● Astăzi, la ora 16, la clubul sindicatelor din Vulcan va avea loc un

spectacol tematic susținut de formațiile de amatori.

● Micii „meșteri mari” de la Școala generală nr. 6 din Petrița au început cu spor anul 1980. Pînă în prezent au realizat în atelierul școlii lucrări în valoare de peste 39 000 lei.

● Dicționarul etnic se află printre ultimele noătăți sosite în librăriile din Valea Jiului.

Rubrică realizată de Valeriu COANDRĂȘ

Vă informăm

(Urmare din pagina 1)

ierul, fiindcă mulți au primit botezul meseriei sub îndrumarea lui, ne-a vorbit despre ambițiile brigăzii ing. Viorel Boantă, șeful sectorului. Anul acesta a debutat favorabil, se estimează un plus de 500 tone la sfîrșitul lunii. Au revenit în discuții buna organizare a locului de muncă, disciplina exemplară, intrajutorarea schimburilor. Dar, cum se știe, în acest an, sarcinile colectivului sporesc, se pune problema dacă „infuzia” de tinerete nu va afecta activitatea brigăzii, dacă ortacii lui Clamba, își vor onora responsabilitatea de a lansa chemarea. Au cumpănit oare bine? La această întrebare răspunsul ni-l oferă șeful sectorului III, ing. Grigore Grăjdan, a cărui inimă bate încă în ritm, cu ale ortacilor cu care a lucrat pînă nu demult.

— Clamba și-a pierdut „locoteninții” veterani. Au ieșit în pensie. A promovat însă cu mult curaj tineretul în rîndul șefilor de schimb, alături de Victor Răbulea, au această responsabilitate Traian Manea, Nicolae Mîndruț, calificați ca și alți ortaci

de-ai lor într-o amplă acțiune la nivel de sector. Îmbogățindu-și cunoștințele, aportul unor minieri ca Gheorghe Șuncă, Nicu Neagu, Anton Gîndea, Constantin Ghiță, Dumitru Iordache, Vasile Boda II (fiindcă Boda I lucrează la Ion Miclea III), a sporit substanțial la de-

Manea își amintește cînd au trecut de la abatajul 41 la 38, un abataj cu zonă de loc, lăsat de sectorul I cu o poditură necorespunzătoare și condiții de microclimat inacceptabil. În plus, aprovizionarea cu materiale era o întreprindere dificilă. Atunci, în prima decadă a lunii septembrie, au ră-

lor de conștiință. Clamba le-a dat un exemplu elocvent. După 40 de ani a continuat să învețe pentru a-și completa studiile. Apoi în toamna anulului trecut, a devenit membru de partid, împreună cu Nicu Neagu și Nicolae Ioniță. Acum se pregătește să intre în rîndurile partidului. Petru

bun. Dan Teșer, Atila Pușcaș, ca și ceilalți mineri au avut ce învăța despre muncă și viață de la șeful de brigadă, de la Traian Manea, Constantin Ghiță și ceilalți.

Constantin Ghiță, veteranul brigăzii, a început mineritul cu 16 ani în urmă, avîndu-l ca șef de schimb pe Iosif Clamba. Își aduce aminte, cu multă plăcere, de anii petrecuți împreună, de faptul că datorită lui și-a legat viața, a sa și a familiei sale, de minerit. Doi dintre cei patru copii, Ion și Eugen, au lucrat lăcătuși la mină, acum sînt studenți la I.M.P.

Remarcă faptul că generația nouă e receptivă la tehnica avansată și, alături de tineri, veteranii sînt obligați să fie la zi cu tainele meseriei. Astfel, deși „camera” este „strîmtă” pentru mecanizare, totuși ortacii folosesc transportorul TR-3 în loc de TR-2 în preabataje, în viitorul apropiat vor monta un mononori pentru transportul materialelor. Coloana de aeraj este ușor de manevrat, din tub flexibil de cauciuc, asigură un climat corespunzător. Podirea abatajului se face cu plasă și jumătăți, re-

zultînd însemnate economii de materiale, ușurează munca, desfășurată într-o securitate deplină. De altfel, în materie de tehnică securității, tînărul inginer Loy ne relatează despre eliminarea prafului de cărbune și a pericolului de autoaprindere, despre folosirea bicarbonatului de sodiu la fiecare prăbușire. În dorința de a câștiga timp, de a face economii, preabatajele se armează în fier (TH-5), armăturile fiind recuperate și refozitate de trei ori.

„Nașul” nu era de șut în schimbul acela, n-am putut deci să-l întreb ce i-a determinat pe minierii din brigada sa să lanseze chemarea la întrecere. Ortacii săi mi-au demonstrat însă că temelia ambiției lor de a fi printre fruntași se află în succesele de anul trecut, că acestea constituie totuși cadrul unei etape, care se vrea depășită, odată cu maturizarea politică a tînărului colectiv de muncă. Iată de ce Iosif Clamba se arată încrezător în ortacii săi, fiindcă le cunoaște puterea de muncă, dorința de afirmare și hotărîrea de a scoate la lumină tot mai mult cărbune pentru patrie.

La examenul maturității, noua gardă răspunde prin fapte

pășirea planului. „Școala” Clamba a început să... exporte mineri. Mîndruț are în primire o brigadă, Gîndea e șef de schimb la „tineretul” lui Golea, ș.a.m.d. În locul lor au venit alții: Marin Roncea, Atila Pușcaș, Aron Tebedean, Al. Szeghi, Al. Pîntea sau Mihai Burt, care s-au arătat vrednici de înaintașii lor. E deajuns să fi două luni cu ei în „cameră” și să îndrăgești meseria de miner.

Nu, n-a fost o „defilare” drumul spre vîrfurile piramidei. Dimpotrivă, șeful de schimb Traian

mas sub plan. Forhaierul voia să-și întrerupă concediul lui de odihnă, dar ortacii lui s-au ambiționat. N-au vrut, de ce să-și strice omul concediul. Și la sfîrșitul lunii, după ce au „aranjat” abatajul, au raportat un plus de 1 800 tone. Președintele sindicatului Ion Zgrîpcea consideră că maturizarea tineretului este o adevărată performanță.

— Așa i-a educat „Nașul”. Să ia muntele în piept, să nu se dea bătăuți. Tinerii lui sînt mai maturi decît mulți maturi, mă refer la nivelul

Mîndruț. Organizația lor de partid este puternică, îi cuprinde pe Dumitru Iordache, pe Răbulea, Boda II, Gh. Loghin și alții, este sprijinită de uteciștii brigăzii. Aceasta este, cum am spus, cea mai deosebită performanță a brigăzii — maturizarea politică. În acest colectiv au fost stabiliți șase nou încadrați, între care Mihai Bud, Vasile Boda II, Marin Roncea, sînt printre cei mai buni. Marin Roncea — oltean din Băilești, împlinește 22 de ani în iulie — ne mărturisește:

— Am înțeles un colectiv de muncă foarte

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Multașteptatele patinoare, promise de la un an la altul, lipsesc și acum, în miez de iarnă

Cine urnește din loc problema?

În fiecare zi, pe străzile orașelor din municipiu pot fi văzuți copii, pălind pe trotuare, printre pietoni. Fiindcă patinoarele, simple amenajări care pot fi făcute cu puține eforturi, îndeosebi în curțile școlilor, dar și în alte spații potrivite acestui scop, au fost prevăzute doar pe hirtie. Ca în alții ani și în iarna aceasta au fost planificate să fie amenajate (cu „responsabilități precise”), dar fără termene, nu mai puțin de 15 patinoare. În Petroleni, cu sprijinul întreprinderilor miniere s-au prevăzut să fie amenajate patinoare în curtea școlilor generale nr. 1 și nr. 2 (organizator fiind planificat prof. Dan Coor). În Petroleni ar fi trebuit să fie de mult deschise patinoare în zona de agrement „Brădet”, pe terenul de sport din incinta stadionului, lângă școlile generale nr. 1, 2, 5 și la Grupul școlar minier, precum și pe locul viran lăsat după secarea fostului lac din preajma spitalului. Din toate acestea, de care ar fi trebuit să se ocupe tovarășii Aurel Slăbii, vicepreședinte al C.M.E.F.S. Petroleni, Ștefan Popa, Petru Libardi, precum și Comitetul municipal Petroleni al U.T.C. și Consiliul municipal al organizației pionierilor și șoimilor patriei, cu chiuu cu vai a început amenajarea patinoarelor din incinta stadionului Jiul. La

Vulcan, de asemenea, din trei patinoare prevăzute și de a căror amenajare răspund tovarășii Stăicu Băloș și Iacob Imling n-a fost amenajat până în prezent niciunul.

Doar la Lupeni a fost deschis, conform celor prevăzute în program, patinoarul de pe terenul de tenis, amenajat an de an cu sprijinul I.M. Lupeni. Altele două, unul în cartierul Braia, pe terenul de tenis al Preparației și celălalt lângă Școala generală nr. 6 n-au fost încă amenajate. Singurul patinoar deschis la Lupeni este asaltat zilnic și aglomerat de copii, printre care apar aici, colo și aduși. Unii vin cu autobuzul de la Uricani. Paroșeni și Vulcan, alții chiar de la Petroleni din dorința de a practica în condiții bune acest sport atât de necesar și reconfortant. Se știe doar cât de necesare le sînt celor mici mișcarea și sportul în aer liber.

Problema patinoarelor capătă noi dimensiuni, dacă ținem seama de faptul că există o sarcină clară, trasată de ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din noiembrie 1976, consiliilor de conducție fizică și sport și altor organizații de masă și obștești. În acea ședință s-a stabilit un indicator precis de dezvoltare a activităților de inițiere a tinerilor la schi, înot și pa-

tinaj. În lumina acestor sarcini, fiecărei unități școlare îi revine îndatorirea să inițieze cel puțin 10-20 la sută din elevi în practicarea sporturilor de iarnă și să organizeze patinoare unde elevii să poată să fie inițiați.

Este cu totul nejustificată și de-a dreptul incalificabilă atitudinea celor cărora li s-au dat sarcini precise de a organiza patinoarele în localitățile municipiului Petroleni și n-au făcut încă nimic. Oare cine le dă dreptul de a răpi copiii bucuria de a patina, de a nu duce la îndeplinire o sarcină atât de importantă cum este cea a promovării sportului de masă?

Ne aflăm în plină iarnă. Patinoarele mai pot fi încă amenajate. Considerăm că ar fi oportuna intervenția operativă și exigentă a organelor locale de partid și de stat pentru ca amenajarea patinoarelor să fie urnită din loc. Cei ce se fac vinovați de amânarea de la un an la altul a multpromiselor și îndelung așteptărilor patinoare să fie chemați să răspundă pentru că nu și-au onorat sarcinile și să fie puși la treabă pentru rezolvarea urgentă a problemei patinoarelor. Mille de copii, toți cei ce îndrăgesc acest sport, așteaptă!

Viorel STRAUT

Din scrisorile oamenilor muncii

Un claxon de avertizare către E.T.P.

23 ianuarie a.c., ora 16 și 10 minute. În stația de autobuze din fața atelierului mecanic al I.R.I.U.M.P., din Livezeni, așteptau mai bine de 30 de călători. Nici autobuzul de pe ruta Uricani-Petroșani și nici cel de Aninoasa-Petroșani nu apăreau pe șosea. Într-un tîrziu apare și autobuzul. Era tîcșit încît n-au reușit să urce nici măcar un șofer din călătorii care-l așteptau. Ceilalți am rămas în stație, în așteptarea autobuzului următor. În această zonă este

o adevărată platformă industrială. Secția Împlărie; atelierul mecanic al I.R.I.U.M.P., S.U.T. Livezeni, stația de betoane și prefabricate, fabrica de produse lactate și alte unități economice. Am dori ca tovarășii din conducerea E.T. Petroșani să studieze posibilitatea asigurării transportului la timp a muncitorilor spre locurile de muncă și acasă. Așteptăm cu încredere rezolvarea operativă a transportului.

Un grup de navetiști

Așteptăm remedierea deficiențelor

Încă în primăvara anului trecut au început lucrările de reparații exterioare la blocurile mai vechi din orașul Uricani. În majoritatea cazurilor s-au efectuat lucrări de calitate. Deoarece schelele de la blocul nr. 9 de pe strada 23 August erau insuficient de înalte, brigada de zidari care a efectuat reparațiile nici n-a mai efectuat tencuiețile și văruițul în partea superioară a clădirii. Apoi zidarii au plecat lăsînd lucrările neterminate. Am avut promisiuni că se vor întoarce să le finalizeze, dar anul a trecut fără s-o facă. Sperăm că nu vor uita nici șefii lor să remedieze deficiențele.

Petru BARDAȘ,
Uricani

Cînd vom primi sprijinul promis?

Buna servire a cetățenilor care fac piine acasă și o coc la cuptorul din cartierul Carpați — Petroșani, constituie una din preocupările permanente ale organizației de partid din cartier. O acțiune recentă prin care am venit în sprijinul bune funcționări a cuptorului a fost înlocuirea, prin contribuții bănești personale, a unei părți din coșurile în care se păstrează coca pînă la introducerea în cuptor, coșuri care din cauza folosirii îndelungate erau distruse. Trebuie însă înlocuite și o parte din șervețelele cu care se acoperă coca. În acest sens ne-a făcut o promisiune tovarășul Popescu, contabilul șef al E.G.C.L. Petroșani, întreprindere de care aparține cuptorul. Șervețelele însă întîrzie să sosească, iar

brutarul și noi, cetățenii care vedem bine că este acută nevoia de ele le așteptăm.

Ignat DANE,
pensionar, Petroșani

Răspundem cititorilor

● OVIDIU — Petroșani. Vă înțelegem durerea. Sînteți, totuși, bărbat, deci se cuvine să depășiți greul moment din viața dv.

● GRUP DE LOCATARI — Vulcan. Vom avea în atenție realizarea unui material cu un subiect legat de scrișoarea dv.

● Alexa TECSI, Petroșani: Faptul că nu vi s-a instalat încă telefonul solicitat se datorește numărului mare de cereri care există la Oficiul P.T.T.R.

Petroșani. În funcție de posibilitățile existente, cu timpul vor fi rezolvate toate cererile. Trebuie să așteptați răbdare.

● Iacob BISCAN, Petroșani: În prima zi a acestei luni au fost șoferi de pe autobuze care nu s-au prezentat la serviciu. Așa se explică nerespectarea graficelor, supraaglomerarea autobuzelor și nemulțumirile justificate ale cetățenilor. Pentru această atitudine de indisciplină cei vinovați au fost aspru trași la răspundere de conducerea E.T.P.

● Dumitru APOSTOL, Petroșani: Am trimis celor în drept scrisoarea dv. Ni s-a răspuns că s-a rezolvat. Vă rugăm să ne confirmați dacă, eventual, nu sînteți mulțumit.

De ce „valsează” autobuzele în stații și pietonii sînt nevoiți să escaladeze ditamai mormanele de zăpadă? Pentru că cei în drept nu au acordat atenția cuvenită acestui lucru. Imaginea surprinsă în cartierul Viscoza din Lupeni este edificatoare.
Foto: O. GHEORGHE

Notă

În loc de solitudine...

În multe magazine, în spatele teighelelor, întîlnim vinzători, îndeosebi vinzătoare, care abia au părăsit băncile școlilor. Cum e și firesc, cei mai mulți dintre aceștia demonstrează încă de la început că posedă cunoștințele necesare practicării unei comerț civilizate. Din păcate însă nu în toate cazurile se întîmplă așa.

Un astfel de exemplu ni l-a oferit tînăra Iuliana Bereș de la noua unitate de încălziminte din Vulcan. Totul a pornit de la o diferență de preț, adică unul era prețul stanțat pe pantofi, altul pe bonul de casă, identic după cum aveam să aflăm, cu cel de pe avizul de primire. În plus, șireturile de la toți pantofii erau tăiate pe jumătate. Orice cumpărător, în asemenea situație, s-ar fi sesizat. Dar vinzătoarea, în loc de explicațiile de rigoare, a preferat un noian de cuvinte jignitoare, injurii, fiind susținută aprig de colega sa de raion. Spiritul n-au putut fi potolite nici la intervenția casierei, Maria Karacsoni, înlocuitoarea șefei de unitate (aceasta din urmă era liberă?) și nici chiar a celorlalți cumpărători. Ea mai mult, involuntar s-au văzut și ei jigniți. Printre aceștia se afla și o femeie, de peste 20 de ani lucrătoare în comerț, și față de care vinzătoarea cu pricina a dat dovadă de totală lipsă de bun simț.

Cu gustul amar lăsat de acest mic incident, care nu caracterizează lucrătorii din comerțul Vulcanului ne-am gîndit la maxima: omul potrivit la locul potrivit. Poate

se gîndește și conducerea I.C.S. Mixtă Vulcan. Și la încă ceva: de ce lipsea șefa unității, de ce ecusonul nu se poartă pretutindeni, de ce înlocuitorii șefilor de unități n-au autoritate asupra subalternilor (n-am putut afla numele celeilalte vinzătoare tocmai din aceste ultime două motive) și, în sfîrșit, de ce nu există mai multă orientare la încadrarea personalului care are contact direct cu publicul? O întrebare multiplă care așteaptă măsuri ferme și un răspuns urgent. Explicația primită — „sînt venite din școală și nu se tin de treabă” — nu ne mulțumește.

C.A. VOINESCU



Semne de întrebare • Semne de întrebare

DE CE SÎNT FRUSTRĂȚI CUMPĂRĂTORII?

Lîngă chioșcul de piine din Piața Victoriei se adunase în acea seară lume multă. Ce a făcut, ce n-a făcut fabrica de piine, nu am aflat încă, dar în acea seară (16 ianuarie), în jurul orei 18, la nici un magazin din centrul municipiului, nu exista decît piine integrală și aceea veche. Chioșcul menționat fiind singura unitate la care se descărca piine. Cînd a început desfacerea s-a creat îmbulzeală. Oamenii se grăbeau, ceea ce pentru Emilia Berinde a însemnat o situație prielnică pentru a vinde piinea cu suprapreț. „Servirea” mergea repede. Vinzătoarea nu-și mai făcea de lucru

cu restul de la 5 lei pentru piinea de 4,80 lei. Un cumpărător, a întrebare clar: „Cît costă piinea?”. „Cinci lei” a răspuns fără echivoc femeia din chioșc. Și vinzarea a continuat. Făcînd un mic calcul, bazat pe vinzarea din acea seară, cu 5 lei, în loc de 4,80 lei, a cel puțin 200 de plini, vedem că vinzătoarea a frustrat cumpărătorii cu 40 de lei, bani dobîndiți necuvenit și necinstit. Cine o întrebă de ce a procedat așa?

OBSTACOLE PENTRU PIETONI?

În cîteva locuri, strada principală a municipiului nostru este afectată de unele lucrări de construcție. Cînd au fost au-

torizați să spargă trotuarul, ori să traverseze strada cu șanțuri, constructorii care extind rețeaua telefonică s-au angajat să refacă trotuarul imediat după îngroparea conductorilor. Gropile adînci și diversele materiale care blochează de luni de zile strada și trotuarul constituie tot ațtea capcane pentru pietoni. Constructorii nu-și respectă obligațiile. Asemenea obstacole întîlnesc cetățenii în apropierea noii cantine a C.M.V.J. în fața Casei de cultură, în dreptul stadionului „Jiul”. Aceștia li se adaugă o puzderie de dîmburi de zăpadă și gheață, a căror îndepărtare se tot amîna, și care constituie, de asemenea,

pericole de accidentare. Așteaptă oare șantierul telecomunicações (șef de șantier Ionel Băran), altele șantiere, precum și sectorul de gospodărie comunală din cadrul E.G.C.L. o invitație specială să-și onoreze obligațiile, să astupe grabnic gropile și să îndepărteze gheața din punctele frecventate intens de populație?

CIND ESTE CĂRBUNE, NU E SPAȚIU PENTRU DEPOZITARE

De la cîteva centrale termice din Petroșani, ne-au sosit la redacție vești îmbucurătoare. În urma intensificării activității de transport de către S.T.R.A. există condiții din partea furnizorului pentru a se asi-

gura cantități sporite de cărbune, de calitate ceva mai bună, dar... Dar aceste cantități nu se pot asigura pentru că spațiile centralelor termice sînt ocupate de mari cantități de zgură netransportată. Așa stau lucrurile la centralele termice nr. 1, nr. 2, nr. 5, nr. 7 și 8 din cartierul Aeroport, nr. 4 din strada Vasile Roaită și altele.

Rezolvarea urgentă a problemei implică o preocupare mai stăruitoare din partea asociațiilor de locatari, iar din partea E.T.P. repartizarea la transportul zgurei a unui număr mai mare de mijloace. De ce nu s-a preîntîmpinat o atare situație? (T.V.).

ACTUALITATEA ÎN LUME

Incheierea convorbirilor dintre primul ministru al guvernului român și primul ministru al R. A. Egipt

CAIRO 24 — Trimisul Agerpres, Mircea S. Ionescu, transmite: joi, s-au încheiat la Cairo convorbirile oficiale dintre primul ministru al guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Ilie Verdet, și primul ministru al Republicii Arabe Egipt, dr. Mustafa Khalil.

Cei doi prim-miniștri au exprimat satisfacția pentru rezultatele înregistrate în cadrul vizitei, pentru atmosfera cordială, de stimă și respect reciproc în care au decurs convorbirile, pentru caracterul rodnic al acestei întâlniri de lucru. S-a apreciat că vizita în Republica Arabă Egipt a primului ministru al guvernului român, convorbirile avute și înțelegerile la care s-a ajuns constituie o etapă importantă în îndeplinirea hotărârilor și orientărilor stabilite de președintele

Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și de președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar El Sadat, cu ocazia multiplelor întâlniri româno-egiptene la cel mai înalt nivel.

În aceeași zi, cei doi șefi de guvern au semnat documentele convenite în timpul vizitei, prin care se stabilesc măsuri de natură să conducă la adâncirea și diversificarea în continuare a raporturilor reciproc-avantajoase dintre România și Egipt, pe planul colaborării economice și cooperării tehnico-stiințifice.

În incheierea vizitei a fost adoptat un comunicat comun care se dă publicității.

În cursul dimineții de joi, tovarășul Ilie Verdet a avut o întrevedere cu Hamad Shuman, președintele Asociației Generale a Cooperativelor din Egipt.

Incidente în Salvador

SAN SALVADOR 24 (Agerpres). — Armata salvadoriană, echipată cu arme automate, a încercuit, miercuri, campusul Universității din San Salvador, unde se aflau circa 20.000 de persoane — tărani, muncitori și studenți —, care, marți, au participat la marea demonstrație convocată de alianța forțelor populare. În apropierea universității și în cartierele populare ale capitalei salvadoriene s-au

produs schimburi de focuri. Au fost înregistrați numeroși răniți.

Agencia France Presse relatează că, în noaptea de miercuri spre joi, capitala Salvadorului a revenit la un calm relativ, după ciocnirile de la începutul acestei săptămâni.

În urma ciocnirilor de la începutul acestei săptămâni, potrivit unui bilanț oficial, au fost ucise 21 de persoane.

Program vizind stringerea de ajutoare pentru reconstrucția Republicii Nicaragua

CARACAS 24 (Agerpres). — Sistemul Economic Latino-American (S.E.L.A.), în colaborare cu O.N.U., a inițiat un amplu program de activități destinat stringerii de ajutoare pentru reconstrucția economică a Republicii Nicaragua. Secretarul executiv al Comitetului de acțiune al S.E.L.A. pentru reconstrucția economică a Republicii Nicaragua, Francisco Cordero, și reprezentantul nicaraguan la Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (P.N.U.D.), Ja-

ime Balcazar, au inițiat un turneu de lucru în Panama, Brazilia, Argentina, Bolivia, Peru, Chile, Ecuador și Venezuela, în vederea evaluării posibilităților traducerii în viață a hotărârilor luate în cadrul reuniunii de la începutul anului a ambasadorilor statelor Argentina, Brazilia, Chile, Columbia, Costa Rica, Cuba, Peru, Republica Dominicană și Venezuela, privind sporirea ajutoarelor destinate Republicii Nicaragua.

Piața comună, confruntată cu probleme spinoase

LONDRA 24 (Agerpres). — Piața comună se îndreaptă spre „o criză fără precedent”, în cazul în care Franța persistă în refuzul său de a renunța la taxele asupra importurilor de carne de miel din Marea Britanie — a declarat, la Londra, ministrul britanic al agriculturii, Peter Walker, la înapoierea sa de la Bruxelles, unde a participat la o reuniune a miniștrilor agriculturii ai țărilor din C.E.E.

WASHINGTON 24 (Agerpres). — În cursul convorbirilor pe care le-a avut la Washington cu ministrul comerțului al S.U.A., Philip Klutznik, și cu alte oficialități america-

ne, președintele Comisiei C.E.E., Roy Jenkins, a avertizat asupra urmărilor pe care le-ar avea orice măsură protecționistă a S.U.A. în defavoarea exporturilor din țările membre ale Pieței comune — a relevat un purtător de cuvânt al C.E.E. Arătând că protecționismul american ar provoca o ripostă a „celor nouă”, Jenkins s-a referit, între altele, la o eventuală limitare a importurilor americane de oțel din țările Pieței comune, cerind menținerea actualelor reglementări privitoare la aceste importuri.

BRUXELLES 24 (Agerpres). — Dezvoltarea economică a țărilor membre ale Pieței comune a crescut în medie cu numai 0,5 la sută în cel de-al treilea trimestru al anului trecut, față de 1,3 la sută în perioada corespunzătoare a anului 1978, s-a anunțat oficial la Bruxelles. În ce privește ultimul trimestru, se estimează de către Comisia C.E.E. că rata de dezvoltare nu va depăși 0,8 la sută.

Rata anuală a inflației pe ansamblul C.E.E. a înregistrat în primul semestru al anului trecut un nivel record de 15 la sută, precizează un raport al comisiei „celor nouă”.

jare din Liban, care expira la 26 ianuarie. Decizia fost luată la cererea președintelui libanez, Elias Sarkis, în cadrul unei reuniuni extraordinare a reprezentanților permanenți ai țărilor membre, care s-a desfășurat la Tunis.

LA JAKARTA S-A ANUNȚAT că la sud-est de Insula Sumatra a fost descoperit un nou zăcămint submarin de țitei. Denumit „Krisna”, noul zăcămint indonezian va putea asigura, potrivit opiniei experților, o producție zilnică de aproximativ 21.000 de barili.

PROGRAMUL TV

Duminică, 27 ianuarie
9,00 Tot înainte!
9,25 Șoimii patriei.
9,35 Film serial pentru copii: Dick Turpin — episodul 12.
10,00 Viața satului.
11,45 Bucuriile muzicii. Ciclul „Mari opere mozartiene”: Don Giovanni (1).
12,30 De strajă patriei.
13,00 Telex.
Album duminical:
13,05 Umor și muzică.
14,00 Woody, ciocănitorea buclucașă.
14,20 Spectacolul lumii: Curtea miracolelor.
16,15 Anul sportiv 1979 (partea a V-a).
18,00 Film serial. Paul Gauguin. Episodul 6.
18,40 Micul ecran pentru cei mici. O lume minunată.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie!
19,30 Călătorie prin țara mea.
19,55 Film artistic. Candidatul din East Milton. Premieră pe țară — producție a studiourilor engleze.
21,15 Varietăți muzical-coregrafice.

21,50 Telex.
Luni, 28 ianuarie
16,00 Emisiune în limba maghiară.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie!
19,35 Cântare anilor de aur.
19,50 Cadran mondial.
20,10 Orizont tehnico-stiințific.
20,50 Roman foileton: Gustav cel de fier. Episodul 5.
21,40 Telex.
Marți, 29 ianuarie
10,00 Telex.
11,00 Film serial: Dallas — Compania petrolieră Ewing. Reluarea episodului 21.
11,50 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Invățământ — educație.
16,25 Curs de limbă engleză.
16,55 Din țările socialiste.
17,20 Almanah pionieresc.
17,40 Desene animate.
18,00 Indrumări pentru lucrătorii din agricultură.

18,30 Revista social-politică TV.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie!
19,35 Cîntecul oțelurilor gălăni.
19,50 Călătorie prin țara mea.
20,15 Seară de teatru:
Sufletul fiecărui loc de Corneliu Leu.
21,15 Melodii, melodii...
21,40 Telex.
Miercuri, 30 ianuarie
16,00 Telex.
16,05 Școala — la școala noii calități.
16,30 Curs de limbă rusă.
17,00 Atenție la... neatenție.
17,20 Corespondenții județeni transmisi...
17,35 Educația sanitară.
17,55 Interferențe lirice.
18,20 Tragerea pronopres.
18,30 Consultații juridice.

18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie!
19,35 Noi, femeile!
20,05 Muzică și publicitate.
20,15 Telex.
21,40 Telex.
Joi, 31 ianuarie
10,00 Telex.
11,00 Film serial. Paul Gauguin. Reluarea episodului 6.
11,40 Telex.
16,00 Telex.
16,05 Telex.
16,30 Curs de limbă franceză.
17,00 Reportaj pe glob.
17,15 Tragerea de amoretizare ADAS.
17,20 Viața culturală.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.

memento

citoresc: Adio piccolamia.
URICANI: In viltoare, seriile I-II.

TV
16,00 Telex.
16,05 Telex.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie.
19,30 Călătorie prin țara mea — Dobrogea.
19,55 Film artistic: „Al treilea jurământ”. Premieră TV. Producție a studiourilor indiene.
21,45 Telex.

FILME
PETROȘANI — 7 Noiembrie: Sperața; Republica: Cuibul iluziilor. seriile I-II; Unirea: Piedone Africanul, seriile I-II.
PETRILA: 39 de trepte
LONEA: Moartea unui ghid.
ANINOASA: Hoțul din Bagdad.
VULCAN: Frate și soră.
LUPENI — Cultural: Teatrul cel mare; Mun-

Combinatul minier Valea Jiului
Baza de aprovizionare Petroșani

INCADREAZĂ URGENT:

- excavatoriști
- conducători auto
- buldozeriști.

Condițiile de incadrare și retribuire sînt conform Legii nr. 54/1974 și a Legii nr. 12/1971.

Institutul de mine Petroșani

organizează, în data de 4 februarie 1980, concurs pentru ocuparea postului de

● LABORANT GEOLOGIE

Condițiile de incadrare și retribuire conform Legii nr. 12/1971 și Decretului 188/1977.

Cererile de înscriere la concurs se pot depune zilnic la biroul plan-retribuire-personal, unde se pot obține și relații suplimentare. Telefon 42973.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Manolache Dumitru, eliberată de I.M. Vulcan. Se declară nulă. (68)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Peter Anton, eliberată de I.U.M. Petroșani. Se declară nulă. (69)
PIERDUT carnet de student pe numele Olaru Marin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Se declară nul. (70)

Vineri, 1 februarie
16,00 Telex.
16,05 In direct de la poli-tehnică.
16,30 Emisiune în limba germană.
18,25 Tragerea loto.
18,35 La volan.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie!
19,35 Creatorii, conștiințe în marea conștiință a țării.
19,55 Călătorie prin țara mea.
20,20 Film artistic: Cîntînd libertatea. Premieră pe țară. Producție a studiourilor R.F.G.
21,40 Telex.
Sîmbătă, 2 februarie
10,00 Telex.

10,20 Curs de limbă germană.
10,50 Curs de limbă spaniolă.
11,20 Roman foileton: Gustav cel de fier — reluarea episodului 5.
12,10 Concert educativ.
13,00 De la A la... infinit.
17,05 Handbal feminin. Confecția București — Tranbjerg (Danemarca).
18,00 Cronica evenimentelor politice interne și internaționale — ianuarie 1980.
18,20 Clubul tineretului.
18,50 1001 de seri.
19,00 Telex.
19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie!
19,35 Manifest electoral Relația industrializare — bunăstare în politica de dezvoltare economico-socială a României.
19,45 Teleenciclopedia.
20,15 Film serial: Dallas — Compania petrolieră Ewing. Episodul 23.
21,05 Varietăți de sîmbătă seara.
21,40 Telex.